

■“全城吃面”新闻追踪

“爱心一碗面”的李刚又住院了

手术部位发现拳头大小新肿块，目前无法手术

本报征集：如果您认识骨瘤专家，请帮帮他

手术部位发现新肿块

本月初，因为病情复发，李刚再次入院。

据李刚妻子井小敏介绍，李刚4月中旬出院回家，当时白细胞指数太低，无法继续化疗，不得不在家疗养。在家疗养期间，李刚的手术部位一直疼痛，伤口愈合不理想，近期疼痛加剧到无法忍受，就再次来到医院复查。

医生复查后发现，手术部位发现新的肿块，有拳头大小。

“连主治大夫也很吃惊，说长得这么快。”井小敏说，李刚目前无法手术，只能想办法减缓疼痛。“我希望通过你们报纸，征集一些权威专家会诊，帮助李刚渡过难关。”

牛教授因公出国，北京之行暂缓

晚报爱心公益社的成员@良子彦青通过微博联系到北京积水潭医院的牛教授。

牛教授是骨瘤方面的专家，通过私信了解到李刚的病情，并愿意帮助。

虽然是端午节假期，但网友们还是想办法让李刚尽快赶到北京救治。

本报记者也联系到北京的河南人“老人张喜忠”，他也做好到北京西站接送李刚的准备，得知李刚不方便携带轮椅后，他说：“我把他背到病房！”

正当大家都在热心地帮着忙时，北京又传来消息：牛教授因公要马上出国，况且该院的病房已经没有床位，等下去不是个办法，再者李刚的身体条件也不允许长途坐车。井小敏和李刚商量后打算暂时在郑州治疗，并寻求一些专家的治疗意见。

郑州李记卤肉刀削面馆老板李刚，因“爱心一碗面”的故事，引发全国多家权威媒体关注。近日，李刚病情复发再次入院。

昨日，本报记者和几名爱心网友再次来到病房，为李刚送去粽子和麻叶。

郑州晚报记者 廖谦 文/图



郑州肿瘤专家陈小兵提出治疗意见

郑州的@肿瘤专家陈小兵也是晚报爱心公益社的成员，通过微博向李刚提出了治疗意见。

陈小兵说，李刚目前治疗关键有三点，首先要给予“规范化个体化适度治疗”，以“带瘤生存，人瘤共存”为目标，而不是简单地追求消灭肿瘤，“人活下来才是硬道理”。此外家庭和社

会的关注关爱和支持很重要，但请不要过度，不然会给治疗小组太大压力。李刚自身的抗癌正能量也很重要。

陈小兵建议，李刚的病情比较复杂，希望给医生一个宽松的治疗环境，还希望李刚自身能够从心理上强大起来，增强自己的自信心。

本报记者和爱心网友陪李刚过端午

昨日，爱心网友@郑州袁海军、@豫残联盟石建涛、宋伟和本报记者一起来到病房，为李刚送去了端午节的礼物粽子和麻叶。

这几天在爱心人士的关心下，李刚情绪已经大为改观。

李刚说，自己要坚强起来，不能让大伙失望。

由于女儿嘟嘟发烧，井小敏匆匆离开医院。

“小敏真是太辛苦了！要是没我这个媳妇，这个家不知道会怎么样！”李刚望着井小敏的背影深情地说。

记者获悉，李刚打算接受肿瘤专家陈小兵的治疗方案，进行综合性的抗癌治疗。

可能是端午节喝了酒
老人从10楼掉了下来



昨日凌晨5点，汝河路工人路交叉口某小区4号楼，发生老人坠楼事故。

5点30分，记者赶到该小区。4号楼下前停着一辆急救车，120急救人员称，坠楼的是一位老人，落到三楼顶的平台上。因为急速坠楼，体内多处重创，人已经当场身亡。

民警介绍，老人是从10楼一小窗口跌落的，具体跌落原因不详，是死者的儿子报的警。

第一个赶到现场的汝河路办事处巡防队员王佳见到老人的家人。“死者姓焦，可能是昨天晚上喝了酒，夜里起来，不知什么原因，从厨房那个小窗口跌落下来的。”

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

线索提供 宋女士(稿费30元)

贵州董酒股份有限公司 招商热线: 400-0909691

醉

密传华夏

美中原

2013 “董酒·懂戏·懂天下”系列活动

品董酒·赏名家·拿大奖

“醉”是河南味儿

形象大使

李树建 汪荃珍

活动时间：2013年6月14日

活动地点：河南省人民会堂

河南瀚元文化传播策划执行